Tower Crane / Grue a tour / Gru a torre
Groa torre / Guindaste de torre

Turmdrehkran
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Hoisting height / Hauteur sous crochet / Altezza di sollevamento / Altura bujo gancho / Altura de montagem

*

Weitere Hubhoéhen sowie Klettern im Geb&ude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request.

Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans |e batiment sur demande. / Altre altezze di sollevamento come pure varianti di gru
allungabili: su richiesta. / Para alturas bajo gancho superiores y trepado en el interior del edificio, consultar. / Outras alturas de elevagao
e subida no edificio: conforme ao pedido.

170 HC 120 HC
15 - - 48,1* 52,4*
14 - - 45,6 499
13 - ~ 43,1 47 .4
12 = - 40,6 44,9
1 = = 38,1 42,4
10 52,57 = 35,6 39,9
9 48,4 52,57 33,1 37,4
8 44,2 48,4 30,6 34,9
7/ 40,1 442 28,1 32,4
6 35,9 40,1 25,6 29,9
5 31,8 35,9 23,1 27,4
4 27,7 31,8 20,6 24,9
3 23,5 27,7 18,1 22,4
2 19,4 235 15,6 19,9
1 15,2 19,4 13,1 17,4
0 m 11,1 15,2 m 10,6 14,9
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Geschwindlgkell'en

Speeds / Vitesses / Velocita

locidades / Velocidades

U/min

0,85 sl./min 6,3 kW
tr./min

8,0/29,1/54,0 m/min 3.0 kW

2x2,2KkW E?1 EC)
2x3,0kW (120 HC%
2x7,5kW (170 HC

25,0 m/min

EI"WE )

22 kW 22 kW, FU

40,0 30,0

~. Stufe / Step / Cran
w) Marcia / Grado
OIoES Velocidade ka m/min
53{,0 /18,0/4,0 kW, KL
W 220 KY 006
s 1 3000 | | 2800 7.6
2 J 3000 ,J 2800 35,3
62,0 m 3 E4 1700 EZ2 1700 70,0
LS- Trommel 7
4 Lagen
Layers
Couches
strati
camadas 1 { H 5600 3.6
capas 2 ||| 5600 17,6
3 == 3400 35,0
22,0 KW, FU
WIW 230 KY 002 1 3000 | | 2900 36
e 2 1“ A 3008 l;__;;_,\ ggog %.0
780 m 3 B4 2400 EZ5 220 :
t LS Tommel 4 T 1400 § 1500 70,0
= 5lagen
Layers
Couches
strati 1 || 5600 1,9
camadas 2 H L‘ 5600 19,0
capas 3 B 4700 23,0
4 T 3100 350

Kolli-Liste

Packing List / Liste de colisage / Lista dei colli
Lista de contenido / Lista de embalagem

Montagegewichte: siche Betriehsanwei
Erection weights: see instruction manu

Poids de

: voir manuel de service.

Pesi di montaggio: vedasi le istruzioni sull'uso
Pesos de montagem: veium-se es nsimmu
Peso para anual.

Kranoberteil

Parte superior do guindaste

Upper part of crane / Partie supérieure de gru
Parte superiore della gru / Parte superior gria

Lm  B(m)

H {I'I"I) kg Poses sn
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|u| i comppsentt
et campacaiine

ft’gl: a?; Komplsttkrmknp{ | One-pigce
Rep Qts.  machine deck/ Téte de grue
E‘écs 83'"' Testa completa delia gru

nt.  Médulo giratorio / Cabega compl
‘I 1

12,00 2,44

9000

de guindaste
DA Ubergangsstilck / Adapter saction

Trongon de conversation / Spazzong
coliegamento / Tramo de adaptacidn
Pega ligadara

5,00
241

2,80
2,80

] 120Hc
170 HC

2540
2750

Kabine mit Podest / Cabin with
platform / Cabine avec plate-forme
Cabina con piattaforma / Cabina con
plataforma / Cabina com piataforma

Bl o

2,20

B10

Drehbiihne kpl. / Slewing piatiom cpl.
Partie tournante cpl. / Plattaforma
girevole compl, / Conjunto platatorma
de giro / Plataforma glratiria compl,

4,20 1,80 1.97

=

3280

Turmspitze / Tower head section
Porte-fiéche / Testa porta-bracoio
Cabega de apaio de lanca / Cabeza de tome

4,55 1,00

Vi

575

Gegenausleger kpl. / Counter-jib cpl
Cortra-fiéche apl, / Controbractio,
compl. / Contrapluma compl.
Contra-langa, compl. L

232

L1 10,20
L2 8,00

4070

Ausleger-Anlenkstiick | Jib hes!
section / Pled de fische / Sattore
articolato di braccio / Base articulada L
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de langa / Pluma trama primera

12,00 0,97 0,96
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Technische Daten

Technical data - Caractéristiques techniques
Caratteristiche tecniche - Caracteristicas técnicas - Datos técnicos
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& é e
her &ant L (m) B (m) H (m) kg""""‘"""""
8 1 ischenstiick / Intermediate 6,00 097 0,96 2 6B5
1 Jib section / Element interm. de fiache m 12,00 0,97 0,96 @ 1200
1 Spezzone di braccio / Paga suplementar é_j 6,02 0.97 0,96 @ 342
1 da lani;al'Tram Intarmedio pluma 6,02 0.897 0,96 % 280
g ger-Kopfstiick / Jib head
Polrlladafhl:l'ru { Punta freccia & éj 23 0.97 0,93 @125
Cabeaga de langa / Tramo punta de pluma
10 1 Lasthaken / Load hook 1
Crochet de levage / Gancio 4 carico 1,30 0,93 0,26 340
Polpasto / Gancho de suspensao _,;l A
Tower / Mat / Torre
Torm e Tore
11 3,00 1,20 1,20 1080
Turmstilck / Tower section 71 EC 6,00 1,20 1,20 1480
Element de mat | Blmento di tore m ga 120HC 250 180 1,80 1080
Torre | Torre: 120 HC 5,00 1,80 1,80 1830
170 HC 4,14 1,90 1,90 1850
12 Turmstilck lang / Lon
Elamanlduméﬂong!gﬁammmm m { ,EC 1200 1,20 1,20 2610
lungo / Tramo de torre fargo / Paga de 120 HC 10,00 1.80 1.80 3425
forre, comprida
13 1 T1EC 4,20 1,20 1,20 1340
gk IV Ea 120HC 685 1,80 1,80 2610
c 10,00 1,80 1,80 3530
Yoo tage/ Poga daase deforp. < ————— oG 980 1,90 1,90 4350
Climbing equipment / Equipement de télescopage 7 Attrezzatura per allungamento della gru
I(leﬂerelnrlchhmg Equipo de trepado / Acesérios p. subida no edificio
14 Exkbeanguetick kpl-/ Gulde saction col. 120 HC 6,45 2,10 242 2660
G emrian /Ot te M gﬂ 120HC 960 2,10 2.42 4410
i pimeumm de’ montaie completa . 170 HC 9,04 2,31 228 4750
15 1 mmummwummymncumwmuu Cr0ss
members / Systéme hydraulique avec fraverses d'appul et de | Sigtema [drauficn, 120 HC 2,87 2,12 1,06 1800
travarsa di appogalo e allugamento gru / Instalagao hidriulica, tavessa de apoid e subida 170 HC 2,30 1,10 1,00 1100
Sistama hidraulico con fraviesa de apoyo y frepado
Undercarriage / Chassis / Carro della gru
Unterwagen c.con masti/ Caro de guindaste
16 2 Fal\rwl‘mnslmilmhfﬂaﬁbo@a 2 71 Ec 075 0.55 0 307
ek v B s et oo E- o QE 120 HC 1,38 0,88 07 200
gru e o sem grupo |
de;guﬁ J Cala rodo o 170 HC 1,46 0,84 0,87 920
W2 Faeschensl cline et/ i boge 71 EC 0.65 30 0,55 222
m“"“mn muﬁf%m E HE 120 HC 117 0,60 0,87 860
gt g b 170 HC 1,15 60 0,87 880
18 1 mmf:wwmg Pl EEI:: 120 HC 7,12 0,75 0,65 850
Brazo largo e T comprida | i } 170 HC 7,15 0,80 0,70 1070
192 Traghoim kurz / Short support am e—> sﬂ:lx 120 HC 345 56 0,55 408
Longeron court { Longherone corto g 7
Braso corto sopone) Ta s £ | 170 HC 3,45 0.60 0,70 500
20 4 Randtrager / Border support B .eay T 120 HC 4,02 0,35 012 95
2+2 Traverse/ Supporii bass | L | 16— = =
Traviasa / Apoio de bordo 170 HC 4,08-4,30 0,16-0,33 0,11 -0,14 BO - 200
21 4 Stiitzholm / Support stast N m— ﬁt 120 HC 3,78 0,15 200
Hauban de chassis/ Conrenti dl appoggio. | L | 170 HC 8,58 0,25 017 240
Tirante vertical / Travessa da apoio
22 1 Unterwagen-Turmstiick  Undercarrage
tower section / Mat de chssis / Elsmento 120 HC 3,50 2,06 2,06 1320
di tome del carro / Tramo de camo — 170 HC 3,30 2,15 215 2000
Pega de torre do chassis
B it e iy
with outrigger jacks, long support arm / Chissis en —n—
crolx avec véring, longeron long / Basa incrogiata con aste, @;] 71 EC gg m i?g ggg g% lggg
longherone lungo / Tramo largo base cruciforme, con husilios -t} : . ¢ 4
Basa cruciforme com arvores, travessa comprida
24 2 Funwmw,mm;!cmm
poiog; kg mippok i/ Lalisis b L BogON:. ==y 3,8m 580 0,60 0,90 1750
fong/Base incrociata mobi, ongherone Ligo/ Brazo : @3 7ecdoma oo 3 1
soporte largo de base cruciorme para traslacion sobre via =
Basg cruciforme mavel, travessa comprida
25 4 Fundamentkreuz fahrbar, Randtrager / Cruciform rail
Ing, border support / Ghéssis en crolk roulant, traversa E BQ 71 gc 38 m 3,40 0,20 0,35 114
g'&emmmua,mmmmaaw 3,0m 2,60 0,20 0,35 91
cruiforme ( Base cruciforme méval, apolo de bordo
(Fahrwerke wie Pos, 16 und 17) / (Travel gears as undar item 16 and 17) / (Mécanismes de transiation comme pos. 16 &t 17) / (Gruppi propulsori marcia come da vace 16 € 17) / (Mecanismos de
traslacidn como Pos. 16y 17) 7 (Grupos de propulsdo de marcha igual a ref, 168t 17)
Caisse contenant des accessolres / Cassa con acoessor 170 HC 2,00 1,00 1,00 2000

Caja con accesorios / Caixa de accessérios
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